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                      Мероприятие ко Дню борьбы со СПИДом.
        На базе  ГКС (К)ОУ « С(К)ОШ №11 VIII вида  г. Балашова» состоялся круглый стол на тему " Основные этапы ЗОЖ", посвященный Всемирному дню борьбы со СПИДом,  в котором принимали участие учащиеся старших классов, заведующая  отделением ГБУ СО " Балашовский Центр " Семья" Кардашова Т.И. , заведующая детской поликлиникой  №1 Кубрина Л.Г. и  детский психолог Психоневрологического диспансера Фатюшкина Ирина Владимировна.
       Цель мероприятия - изучение способов профилактики ВИЧ-инфекции (СПИДа), пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, воспитание ответственного отношения подростков к своему здоровью и здоровью окружающих.     
      Подростками был оформлен стенд рисунков  на тему: «НЕТ СПИДу!».

      Мероприятие проходило в виде беседы, дискуссии со старшеклассниками о значимости здорового образа жизни, о вреде табакокурения и употребления алкогольных напитков, о профилактики ВИЧ/СПИДа. Также для школьников  была подготовлена презентация на данную тему.
       Но главное, что все участники еще раз задумались о том, что всем необходимо соблюдать простые правила: не допускать рискованного поведения, вести здоровый и безопасный образ жизни, заниматься спортом.
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