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Применение педагогических технологий                                      с целью повышения результативности                           коррекционно-образовательного процесса.

        В настоящее время актуальной проблемой является подготовка школьников к жизни и деятельности в новых социально – экономических условиях. В связи с этим возникла потребность в изменении целей и задач коррекционного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.
        Важное место в учебном процессе, который  осуществляют учителя начальных классов нашей школы, занимает коррекционно – развивающая модель обучения, которая обеспечивает школьников комплексными знаниями, выполняющими развивающую функцию. В результате коррекционно- развивающего обучения происходит преодоление, коррекция и компенсация нарушений физического и  умственного  развития детей с нарушениями интеллекта.
             При работе с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, нами применяются особые коррекционно - развивающие педагогические технологии, позволяющие добиваться положительной динамики в обучении  и воспитании. Грамотное сочетание традиционных и инновационных технологий обеспечивает развитие у обучающихся познавательной активности, творческих  способностей, школьной мотивации  в  учебно-воспитательном  процессе.
Традиционные технологии  обучения в  нашей  работе являются основными. Они основаны на постоянном эмоциональном взаимодействии  учителя  и  учащихся. Эти технологии сотрудничества позволяют обогащать воображение учащихся, вызывая у них множество ассоциаций, связанных с их жизненным и чувственным опытом, стимулируют развитие речи учащихся. Мы постоянно применяем объяснительно–иллюстративные технологии в классно-урочной системе и во   внеклассной работе. Результатом их применения является не экономия   времени, сохранение сил учителя и учащихся, а лишь облегчение  понимания  сложных  знаний.
             Одним из путей модернизации традиционных технологий  является  введение в  них информационных и развивающих методов и форм обучения. Всем известно, что применение информационных технологий обеспечивает насыщение занятий наглядностью, разнообразит содержание материала, повышает интерес к учебному предмету, увеличивает познавательную активность детей. И хотя применение на уроках и во внеурочной деятельности  информационно-коммуникационных технологий, способствует развитию мыслительных процессов, повышению активности, формированию у ребёнка и у учителя учебной мотивации, но, к сожалению, не у всех есть  такая возможность. 

Инновационные  технологии, которые используются Денисовой Г.А. на  уроках и внеклассных мероприятиях в виде  компьютерных приложений, музыкальных презентаций  позволяют делать учебный процесс более увлекательным и доступным.
Их использование значительно обогащает занятия, делая их более привлекательными для обучения и воспитания, повышает их эффективность.          

        Для поддержания интереса к занятиям нами применяются технологии игрового обучения, проводятся  уроки-сказки, уроки-путешествия, викторины, на уроки приходят сказочные герои, присылают письма с заданиями и звонят герои мультфильмов. 

           На разных этапах урока каждый педагог использует игровые моменты,

позволяющие не только осуществлять дифференцированный подход к учащимся, но и вовлекать в работу каждого ребёнка. Тщательно продуманные и удачно подобранные игры и игровые упражнения способствуют развитию внимания, наблюдательности, речевому развитию, стимулируют познавательную деятельность, повышают мотивацию к обучению.

             Так же  мы стараемся  широко  применять технологии Арттерапии. (музыкотерапия,  фототерапия, игротерапия, изотерапия, сказкотерапия , оригамитерапия). Эффективность использования артпедагогических технологий в коррекционно-развивающей работе с детьми с нарушением интеллекта давно доказана и опробирована. Данные  технологии связаны с воздействием разных средств искусства на  обучающихся, они позволяют  с помощью стимулирования художественно-творческих проявлений  осуществить коррекцию нарушений психосоматических, психоэмоциональных процессов и отклонений в личностном развитии. 
    Я считаю, что не меньшее значение имеют различные виды педагогической поддержки в усвоении знаний:
•  обучение без принуждения (основанное на интересе, успехе, доверии);
•  урок как система реабилитации, в результате которой каждый ученик начинает чувствовать и сознавать себя способным действовать разумно;

•  адаптация содержания (очищение учебного материала от сложных подробностей и излишнего многообразия);
•  одновременное подключение слуха, зрения, моторики, памяти и ассоциативного мышления в процессе восприятия материала;
•  использование ориентировочной основы действий (опорных сигналов);
•  оптимальность темпа с позиции полного усвоения и др.
         Коррекционно-развивающие технологии, применяемые нами, содержат в себе сочетание инновационных  технологий   с  традиционными методами и формами обучения, что дает новый эффект в совершенствовании учебного процесса, а следовательно, сама учебная деятельность учащихся, их знания приобретают новые качества. 

